Targhetta metallica adesiva

g 1 Sticky metal label
UNLCL| Cod4a17704

.Gu

.Staffa-corpo in Inox

.Stainless steel band
.Grey rubber sheath

Co0d.303438501

aina grigia in gomma

Vite a brugola
Allen screw

M8 x 45

Aluminium

Aluminium spacer

Distanziale in Alluminio
@e.30 Ji.8,5 h.5

PEDANA PASSEGGERO DESTRA

Vista da "A" Vista "B"
@90mm Flangia "156A"

~—77mm-——|
= 53mm [~

e

g
Pqab

—=1 =—15mm

—= =—9mm

2 Hexagon flange nuts M8

2 Dadi esagonali flangiati M8

4 Plain washers

.2 Tubetti CORTI in gomma siliconica
.2 Short rubber tubes

.2 Molle CORTE a trazione
.2 Short extension springs

Vite a brugola
Allen screw
M8 x 30

Art.3229 Silenziatore LeoVince "GP Corsa"

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

YAMAHA FZ 150 i.e.

@8 x 24

4 Rondelle piane

Vite a brugola M5x6
Allen screw M5x6

n.983 Cod.303230201

Collettore posteriore DX in Inox
R.H. Stainless steel manifold

Tampone in gomma
Rubber stopper
Cod.200267

Alluminio - RACING per

Collettore anteriore DX in Inox
R.H. Stainless steel manifold

n.927 Cod.303439201




